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ปฏิบัติการที ่6 เร่ือง การเขียนโปรแกรมแบบวนรอบ  

ค าสั่ง  

1. จงเขียน flowchart  และ เขียนโปรแกรมภาษา python 
2. ให้นักศึกษาสร้างโฟลเ์ดอรส์ าหรับเก็บไฟล์โปรแกรม (ในวิชาปฏิบตัิการ โดยตั้งช่ือเป็นรหสันักศึกษาไว้ท่ีไดร์ฟ D: ) 
3. เมื่อเขียนโปรแกรมภาษาไพทอน ต้องทดสอบการท างานให้สมบูรณ์ก่อน  
4. การตั้งช่ือไฟล์  อยู่ในรูปแบบ Paa_b_xxxxxxxxx.XXX เมื่อ aa หมายถึง หมายเลขปฏิบตัิการ b หมายถึง ล าดับข้อ และ 
xxxxxxxxx คือ  รหัสประจ าตัวนักศึกษา เช่น P 60 _1_621610034.XXX หมายถึงเป็นงานในปฏิบตัิการที่ 6 ล าดับข้อท่ี 1 และรหสั
นักศึกษา คือ 621610034  
5. XXX คือ ไฟล์นามสกุล (Filetype)  คือ pdf หรือ doc หรือ docx หรือ png หรือ jpg 
6. การส่งงาน เมื่อนักศึกษาด าเนินการศึกษาและเขียนโปรแกรมภาษาไพทอน พร้อมทั้งได้ทดสอบการท างานของโปรแกรมว่าท างานได้
ถูกต้องเรียบร้อย ให้นักศึกษา   upload ที ่เว็บไซต์ของภาควิชา http//:www.cs.science.cmu.ac.th 
> คลิกเมนูหัวข้อ Courses > Assignment Submission System  
              หลังจากนั้นให้ Login ด้วย Username และ Password เพื่อ Upload การบ้าน  (Username และ Password เป็นอัน
เดียวกันกับท่ีนักศึกษาได้รับจากมหาวิทยาลัยส าหรับใช้งานอีเมลล์ของมหาวิทยาลัย) 
 
หมายเหตุ ช่ือไฟล์ที่ upload ต้องก าหนดให้ถูกต้อง ระบบการบ้านจะรับเฉพาะชื่อไฟล์ที่ถูกต้องเท่านั้น (ตัวอักษรพิมพ์เล็ก พมิพ์ใหญ่ 
ระบบรับได้ทั้งคู่ ถือว่าเป็นตัวเดียวกัน) 

(จะให้คะแนนเฉพาะไฟล์ทีต่ั้งช่ือถูกต้อง คอมไพล์ผา่น และท างานได้ถูกต้องตามโจทย์ก าหนดเท่านั้น) 
 
โจทย์ข้อที่ 1.  จงเขียนผังงาน(flowchart) และเขยีนโปรแกรม เพื่อรับค่า x  แล้วค านวณเพื่อแสดงค่า z  เมื่อ  y มีค่าตั้งแต่ 0, 2 , 4 , 
…, 30    และ  z = x3 +0.5y2 +  100    
 
โจทย์ข้อที่ 2.  จงเขียนผังงาน (Flowchart) และเขียนโปรแกรมเพือ่รับค่าจ านวนเต็ม  n  เพื่อหาค่า  n!   

n! = n * (n-1)! 
0!=1 
1!=1  
2!=2 
3!=6 

 

 


